Windchill von +10 Grad bis -40 Grad

Gefiihlte Temperatur bei:
10 °C|5°C[0°C|-5°C|-10°C|—-15°C|[-20 °C|-25°C|—-30 °C|—-35 °C
10 km/h | 8,6 | 2,7 |-3,3] 9,3 | —-153 | -21,2 | —27,2 | 33,2 | =39,2 | —45,1
1Skm/h | 79 | 1,7 |[-4,4|-10,6| —16,7 | —22,9 | —29,1 | —35,2 | —41,4 | —47.,6
20km/h | 74 | 1,1 [-5,2(—-11,6( —-17,9 | —24,2 | =30,5 | —36,8 | —43,1 | 49,4
25km/h | 69 | 0,5 [-5,9(-12,3| —-18,8 | —25,2 | —31,6 | —38,0 | —44,5 | —50,9
30km/h | 6,6 | 0,1 [-6,5(—13,0( —19,5 | —26,0 | —32,6 | —39,1 | —45,6 | —52,1
35km/h | 63 |—0,4(-7,0{-13,6( —20,2 | —26,8 | —33,4 [ —40,0 | —46,6 | —53,2
40 km/h 6 |-0,7(-7,4|-14,1| —20,8 | —27,4 | —34,1 | —40,8 | —47,5 | —54,2
45km/h | 5,7 |-1,0(-7,8(—-14,5( —21,3 | —28,0 | —34,8 | —41,5 | —48,3 | —55,1
50 km/h | 5,5 |-1,3|-8,1(—-15,0 —21,8 | —28,6 | —35,4 | —42,2 | —49,0 | —55,8
s | 3 < | £ | 9
Bft.| £ » | Knt]|Bft.| g v Knt Bft. £ v Knt
= | E - £ - £
1 0,3 [ 0,5 20 5,6 10,8 39 10,8 21,1
2 0,6 | 1,1 21 5,8 11,3 40 11,1 21,6
113]08][16 22 | 6,1 | 119 41 114 | 22,1
4 1,1 122 23 6,4 12,4 42 11,7 22,7
511412714 24 ] 67 | 13,0 43 11,9 | 232
6 | 1,7 |32 25 | 69 [ 135 6 44 | 12,2 | 23,8
7 1,9 | 3,8 26 7,2 14,0 45 12,5 243
) 8 |1 22143 27 7,5 14,6 46 12,8 24,8
9125149 28 7,8 15,1 47 13,1 25,4
10 [ 2,8 | 5,4 29 8,1 15,7 48 13,3 25,9
11 ] 3,1 1]5,9 30 8,3 16,2 49 13,6 | 26,5
12 | 3,3 16,5 31 8,6 16,7
1336 (70 32 89 | 173 Anmerkung: Bei blauen
}‘5‘ 22 ;? 5 g i Zi };i Feldern besteht die
3 6 [ 44 86 5 97 [ 189 Moglichkeit, da_ss es
171 4.7 |92 36 10 19.4 1nnerha1?:> von 30 Minuten zu
18] 5097 37 10,3 20 Erfrierungen kommt.
19 [ 5,3 10,3 38 10,6 | 20,5




